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Student Satisfaction Survey 2022-23

A) Please confirm this is the first and only time you answer this survey
148 responses
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D) Gender

148 responses

@ Male
© Female
@ Tiansgender

45.9%

E) What degree program are you pursuing now?
148 responses

@ a)Bachelor's
© b)Masters
© c)MPhil

@ d) Doctorate
@ e) Other

’) ~
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F) What subject area are you currently pursuing?

148 responses

@ a)Arls

@ b) Commerce
) c) Science

@ d) Professional
@ e) Othe

1. How much of the syllabus was covered in the class?

148 responses

@ 4-851t0100%
© 3-701084%
© 2-551069%
@ 1-301054%
@ 0 -Below 30%

2 How well did the teachers prepare for the classes?

148 responses

@ 4 -Thoroughly

@ 3 - Satisfactonly

© 2 - Poorly

@ 1 - Indifferently

@ 0-Won teach at all
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3 How well were the teachers able to communicate?
147 responses

@ 4 - Always effective

© 3 - Sometimes effective

0 2 - Just sasfactonly

® 1- Generally neffective

@ 0- Very poor communication

4. The teacher's approach to teaching can best be described as

148 responses

@ 4- Excellent
@ 3 - Very good
@ 2 - Goed

@ 1-Fair

@ 0- Poor

5. Fairness of the internal evaluation process by the teachers.

148 responses

@ 4 - Always fair

@ 3 - Usually farr

© 2 - Somelimes unfair
@ 1 - Usually unfar

@ 0- Unfar
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5. Fairness of the internal evaluation process by the teachers.

148 responses

@ & - Naays tar

@ 3 - Usualy far

© 2 - Sometrres urfas
@ 1 - Usualy unfar

® - urtar

6. Was your performance in assignments discussed with you?

148 responses

@ 8 -Every e

@ 3 - Umady

® 2 - OccasorabySometmes
® ' -Raen

@ O Navee

7. The institute takes active interest in promoting mternshap, student exchange field

visit opportunities for students

148 responses

@ 4 - Bugua,
@ O

8 1 - Sorenees
@' Rew

@ & emem

o

-



8 The teaching and mentoning process in your institution facilitates you in cognitive, social
and emotional growth

143 reeponses

® 4 Nt aoy
® 1 Ve web
B 0 Aoeately
@ ' Marguany
® 0 Notaad

8 The teaching and mentoring process in your institution facilitates you in cognitive, social

and emotional growth
148 responses

@ 4 Swyrbeantly
B ) very wel
B 2 Nusterately
® ' Mgty
®

0 Nod gt il

9 The institution provides multiple opportunities to learn and grow

148 reaponses

9 1 Srongly ayes
® ) Apse

B Nedis
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10 Teachers inform you about your expected competencies, course outcomes and

programme outcomes
148 responses

@ 4-Every time

@ 3 - Usually

) 2- Occasionally’ Sometimes
® 1 - Rarely

® 0- Never

11. Your mentor does a necessary follow-up with an assigned task to you.
148 responses

@ 4 - Every time

@ 3 - Usually

) 2 - Occasionally/Sometimes
@ 1 - Rarely

@ 0 - | don't have a mentor

12. The teachers illustrate the concepts through examples and applications.
148 responses

@® 4 - Every time

© 3 - Usually

@ 2 - Occasionally/Sometimes
@ 1- Rarely

@ 0 - Never
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13 The teachers identify your strengths and encourage you with providing right level of challenges
148 reaponaes

® 4-Fuity

© 3 - Reasonably
0 2 - Partally

@ 1 - Sightiy

@ 0-Unable to

14. Teachers are able to identify your weaknesses and help you to overcome them.
148 responses

@ 4 - Every time

@ 3 - Usually

© 2 - Occasionally’'Sometmes
@ 1-Rarely

©® 0 - Never

16. The institute/ teachers use student centric methods, such as experiential learning,
participative learning and problem solving methodologtes for enhancing learning experiences.

148 responses

@ 4 -To a great extent
© 3 - Moderate

@ 2 - Some what

@ 1- Very littie

@ O -Notatall

—
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17 Teachers encourage you to participate in extracutmicular activities
142 responses

® 4 - SYrongy agree
Q) -Ages

. 2 - Neutrat

@ 1 - Deagee

® 0 - Svonyy dmagres

18 Efforts are made by the institute/ teachers 10 inculcate soft skills, Iife skills and
employability skills to make you ready for the world of work

142 resporses

© 4-Toagreal extent
© 3 - Moderae

@ 2 - Some what

© 1 - Very ittie

@ 0-Notatan

19. What percentage of teachers use ICT tools such as LCD projector, Multimedia, etc.
while teaching.
148 responses

©® 4 - Above T0%
©3-70-89%
9 2-50-69%
@ 1-30-49%
@ 0 - Below 29™
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20 The gverall quality of teaching-'learming process In your institute 13 very good

VAR respraes

@ ¢ Svony s
@3 Agee
®2-Noas

[ B Draagree

@ 0 Swongly dsagyes

21. Give three observation / suggestions to improve the overall teaching - learning experience in
your institution

a)
b)
<)

1. Good

2. All the teachers teaching was awesome and excellent our college all the teachers
122 percenhonest person’s

3. Teaching as well as superb nothing in this.

4. Any special quality of teaching

5 B

6. Our institution is very good in education and all activities.

7. Vg
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10.

1.

12.

13.
14.
15.
16.

17.
18.
19.
20.
21.

And also tell to the students for future settle skills

“Need pratical approaches while explaining concepts.
*at the end of week , activities which enhance the skills of students should be performed.
* there are many things to do up woth. Try to live up on student's expectations by getting their

wishes desires ,known through 1to1 approaching. If not possible then atleast try to tackle the
common problemsfound in students with their study area

Good to the extent.professors are requested to give practical knowledge to the students rather
thantheoretical knowledge..

All techers teach well

Good

A

They value a friendly, encouraging atmosphere and appreciate real-world examples in teaching.

Timelyfeedback and a balanced workload are seen as essential for effective leaming. Enthusiastic
teaching that sparks a passion for learning is highly value

good
Infrastructure
ALL TEACHING IS VERY GOOD

Good infrastructures

. Toimprove the teaching aids
23.
24.
25.
26.
27.

28.
29.

30.
31.
32.
33.
. Good
35:
36.
37.
38.
39.

To provide the good experience staf

To provide the skip development courses
To provide good infrastructures

Improve teaching in class

A

Please conduct more workshops on Competitive Exams.
Conduct more extra curricular activities

A) Facility develop the teaching
No suggestions
To give facilitates

To improve the ICT tools

Everything is Good

Try to make group discussions
Very good

Akkanagamma

Please conduct more extra curricular activities



40.
41.
42,
43,
44.
45,
46.
47.
48.
49.
50.
51.
52
53.

Everything is Good

Lecturers explain the concept thoroughly

Teaching and Learning Environment is very good in this college

Very good teaching

Nice Explanation by the Lecturers
Very good

Very well explained

No suggestions required
Very good Teaching
Everything is Good

No suggestions required
Mto improve reaching aids
No suggestions

No

. College uniform needed
55.

56.
57.
58.
59.
60.
61.
62.
63.

To improve the infrastructure
College uniform necessary
To improve infrastructure

No suggestions

Bus Facility need

To give the free transportation
No

No

To provide the good experience staff

. No suggestions
65.
66.
67.
68.
69.
70.
71.
72.
73.
74.

Full of the recruitment of permanent post
To give learning books

No suggestions

ICT classes more

Everything is Good

To provide sports class

Good

Teaching and learning process is very good in this college

Vabhical problem

No suggestions

e\ 1)
‘.—""l,
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75. good

76. Vahical problem

77. No suggestions

78. No

79. Very good

80. Vahical problem

81. No

82. To provide bad facilities
. ICT class

. No Comments

. Vahical problem

- good

87. Vahical problem

88. No

£9. Very good environment
80. Leaming is good

91. Vahica! problem

&R

92. good

93. Very well explained every concept
94. Need to wifi

95. No

96. Everything is Good

97. No

88. Sports

99. No comment

100. Do the available vehicles
101. To bock

102. Vzhical problem

103. Lecturers explain very thoroughly
104. ICT more

105. good

106. Sports facilities

107. Vahical problem

108. More ICT

109. Vahical problem
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110.

Teaching and learing outcomes are very effective

111. Vahical problem
112. Uniform need
113. No suggestions
114. Very good lecturers
115. No
116. To give experience staff
117. No
118. To provide infrastructure
119. No Suggestions
120. To provide e learning facilities
121. Thank you
122. No
123. No suggestions
124. Very good
125. Need to e-library
126. Very good environment
127. No
128. Very Good institutions. With Excellent faculty.
129. Spots facilities
130. To extra cuticular activities
131. Very
Good
institutions.
Excellent
faculty.
132. Good environment.
133. To provide extra cuticular activities
134. Very
Good
institutions.
With Excellent
faculty.Good
environment
135. No suggestions
136. No suggestion
137. To imrove the class rooms ,To separate the lab and class rooms
138. No
139. No
140. No suggestion
141. No Suggestion %
142. No suggestion PR HR\ | pAL
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143.
144.
145,
146.

No suggestions
No suggestions
Everything is Good

No suggestion
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